
 

 

  

 

 

 

 

 

今年度
こんねんど

の３年生
ねんせい

が４月
がつ

１８日
にち

に受験
じゅけん

した全国
ぜんこく

学力
がくりょく

・学習
がくしゅう

状 況
じょうきょう

調査
ちょうさ

（生徒
せ い と

質問紙
しつもんし

）の結果
け っ か

をまとめました。詳細
しょうさい

の結果
け っ か

(一部
い ち ぶ

抜粋
ばっすい

)については裏面
り め ん

を参照
さんしょう

して下
くだ

さい。 

●全国
ぜんこく

と比
く ら

べて５ポイント以上
いじょう

肯定的
こうていてき

回答
かいとう

が高
たか

い項目
こ う も く

 

 

「学校
が っ こ う

に行
い

くのは楽しいと思いますか」  「毎
まい

日
にち

同
おな

じ時刻
じ こ く

に寝
ね

ていますか」   

「地域
ち い き

や社会
しゃかい

をよくするために何
なに

かしてみたいと思
おも

いますか」 

「自
じ

分
ぶん

と違
ちが

う意
い

見
けん

について考
かんが

えるのは楽
たの

しいと思
おも

いますか」 

「困
こま

りごとや不安
ふ あ ん

がある時
とき

に、先生
せんせい

や学校
がっこう

にいる大人
お と な

にいつでも相談
そうだん

できますか」 

「あなたの学級
がっきゅう

では、学級
がっきゅう

生活
せいかつ

をよりよくするために学
がっ

級
きゅう

活
かつ

動
どう

で話
はな

し合
あ

い、互
たが

いの意見
い け ん

のよさを

生
い

かして解決
かいけつ

方法
ほうほう

を決
き

めていますか」  「分からないことや詳
くわ

しく知
し

りたいことがあったときに、

自分
じ ぶ ん

で学
まな

び方
かた

を考
かんが

え、工夫
く ふ う

することはできていますか」    

※いじめは、どんな理由
り ゆ う

があってもいけないことだと思
おも

いますか」１００％ 

 

この結果
け っ か

から、子
こ

どもたちの生活
せいかつ

習慣
しゅうかん

が安定
あ ん て い

していること、人
ひ と

の役
や く

に立
た

ち社会
し ゃ か い

に貢献
こ う け ん

したいとい

う思
お も

いが強
つよ

いこと、先生
せんせい

との良好
りょうこう

な関係
かんけい

が築
きず

けており、安心
あんしん

して学校
がっこう

生活
せいかつ

を過
す

ごせていることが分
わ

かります。また、授業
じゅぎょう

では、主体的
しゅたいてき

で対話的
た い わ て き

な学
まな

びが進
すす

められていることが分
わ

かります。 

しかし、一日
い ち に ち

当
あ

たり勉強
べんきょう

する時間
じ か ん

が２時間
じ か ん

以上
い じ ょ う

２８％と、全国
ぜ ん こ く

より学習
がくしゅう

時間
じ か ん

が少
す く

ないです。授業
じゅぎょう

時間
じ か ん

以外
い が い

の学習
がくしゅう

時間
じ か ん

が年々
ねんねん

少
すく

なくなっているのは、本校
ほんこう

だけでなく三重県
み え け ん

全体
ぜんたい

の傾向
けいこう

でもありま

す。今後
こ ん ご

「自
みずか

ら取
と

り組
く

む家庭
か て い

学習
がくしゅう

」の取
と

り組
く

みが必要
ひつよう

であると考
かんが

えます。ご家庭
か て い

でも声掛
こ え か

けをよ

ろしくお願
ねが

いします。 

また、デジタル機器
き き

を使
つか

ってのゲームや、SNS や動
どう

画
が

視
し

聴
ちょう

平
へい

日
じつ

２時
じ

間
かん

以
い

上
じょう

の割合
わりあい

が、非常
ひじょう

に高
たか

くなっています。今後
こ ん ご

、メディアと上手
じょうず

に付
つ

き合
あ

う方
ほう

法
ほう

に

ついては、学校
がっこう

や地域
ち い き

、社会
しゃかい

全体
ぜんたい

で検討
けんとう

する必要
ひつよう

があると考
かんが

えます。この

機会
き か い

に、家庭
か て い

学習
がくしゅう

やメディアとの付
つ

き合
あ

い方
かた

について、家庭
か て い

でお子
こ

さまと話
はな

し

合
あ

う機
き

会
かい

を持
も

っていただきますようにお願
ねが

いします。「自分
じ ぶ ん

にはよいところがあると思
お も

いますか」の

肯定的
こ う て い て き

回答
か い と う

は 84.0%、「将来
しょうらい

の夢
ゆめ

や目標
もくひょう

を持
も

っていますか」の肯定的
こ う て い て き

回答
か い と う

は 66.0%となり、

昨年度
さ く ね ん ど

と比較
ひ か く

すると改善
かいぜん

が見
み

られました。今後
こ ん ご

も、目標
もくひょう

をしっかり持って
も   

進路
し ん ろ

選択
せ ん た く

ができるよう、

キャリア
き ゃ り あ

教育
きょういく

を充実
じゅうじつ

させていきたいと考
かんが

えます。今回
こんかい

の結果
け っ か

をしっかり受
う

け止
と

め、全職員
ぜんしょくいん

で学校
がっこう

運営
うんえい

や授業
じゅぎょう

改善
かいぜん

等
と う

に取
と

り組
く

んでいきますので、ご理
り

解
かい

ご協
きょう

力
りょく

よろしくお願
ねが

いいたします。 
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関中学校だより 
 

全国
ぜ ん こ く

学力
が く り ょ く

・学習
が く し ゅ う

状況
じ ょ う き ょ う

調査
ち ょ う さ

等
と う

の生徒
せ い と

質問紙
し つ も ん し

結果
け っ か

と今後
こ ん ご

の取組
と り く み

について 
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